山西兰花科技创业股份有限公司 关于控股子公司山西兰花百盛煤业有限公司 所属过渡生产矿井王报煤业关闭公告

特别提示

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公司于近日收到高平市煤炭煤层气工业局以高煤发[2018]15 号文转发的山西省煤炭工业厅《关于取消山西兰花百盛煤业有限公司 生产能力等相关生产要素信息公告的通知》(晋煤行发[2017]623号), 通知内容如下:山西煤矿安全监察局《关于注销山西兰花百盛煤业有 限公司安全生产许可证的通知》(晋煤监安二[2017]297号)注销了 该矿安全生产许可证,依据有关规定,山西省煤炭工业厅决定取消山 西兰花百盛煤业有限公司(以下简称"兰花百盛煤业")生产能力等 相关生产要素信息公告,生产能力30万吨/年,高平市煤炭工业局要 求兰花百盛煤业按关闭程序予以关闭。

兰花百盛煤业为公司资源整合矿井,注册资本2亿元,其中本公司持股51%,由原山西高平王报煤业有限公司(以下简称王报煤业)和山西高平宝塔煤业有限公司(以下简称宝塔煤业)及山西高平百胜

煤业有限公司(以下简称百胜煤业)三个煤矿整合而成,整合后矿井 名称为"山西兰花百盛煤业有限公司",规划建设 90 万吨/年矿井, 其中王报煤业为政策性过渡生产矿井,过渡生产期间生产能力为 30 万吨/年,本次要求关闭的实际为百盛煤业王报井,百盛煤业 90 万吨/年矿井项目建设目前仍处于建设期。

特此公告

山西兰花科技创业股份有限公司董事会 2018年1月13日